

## Начало за «медведями»

Вчера практически весь день на российском фондовом рынке шло снижение. Главным «разгоняющим» был Сбербанк, акции которого по итогам упали почти на 4%, при этом объёмы торгов по нему составили почти половину от всего объёма по рынку. В результате оба индекса потеряли более чем по 1,5%, и если предыдущие дни «быки» вели со счётом 4:0, то за один вчерашний день они отдали почти всё «нажитое непосильным трудом» ☺.

Исследуя 2-часовой график индекса ММВБ, видим, что открывшись на умеренно-негативном внешнем фоне с небольшим гэпом вниз, котировки развернулись и попытались продолжить рост пятницы. Но на торгующихся в минусе нефтяных котировках, а также фьючерсах на американские индексы оптимизма у покупателей явно не хватало, и единственное чего они добились, это закрыли утреннее окошко и вышли в номинальный плюс. На этом их поход и закончился, а вот «мишки» наоборот начали атаку. В результате котировки преодолели не только утренний минимум и краткосрочный растущий тренд (8), но и 2-часовой фрактал на продажу Y (1697,6 п.). И только закрытие сессии сумело остановить «бурых», которые вплотную подошли к ключевому уровню в лице дневного фрактала на продажу S (1684,1 п.).



Минусом для покупателей является то, что индекс «по 2-м часам» по Б.Уильямсу зашёл в «шорт». Но «по дням» он всё ещё в покупке, хотя и на грани выхода из неё. К тому же растущий тренд по индикатору RSI ещё держится, да и медленная кривая MACDa находится в положительной зоне. Правда, чтобы она там и оставалась, ценам надо развернуться – и сегодня с утра у «быков» есть шанец, так как внешний фон скорее нейтрален. Хотя накануне

рынки США продолжили падение и закрылись в существенном минусе (основные индексы упали порядка 0,8%), Латинская Америка в лице Бразилии также огорчила покупателей (Bovespa потеряла больше 1%), но основное падение было с утра, и наш рынок это уже учёл. Сейчас же фьючерсы на американские индексы торгуются в плюсе. Азия в красных тонах: Япония, Китай и Гонконг снижаются в районе 0.6-0.8%, Индия в «нуле», и только Корея в номинальном плюсе. Нефть за вчерашний день подешевела на \$1,4 до \$116,2 (Brent), но в настоящий момент немного подрастает.



Сегодня в роли ближайшей и основной поддержки выступит уже упомянутый дневной фрактал на продажу S. И «быкам» надо удерживать его, ведь в противном случае цены окажутся как минимум в районе 1660 п., где находится проторговка 29-30 июня, уровень 62%-оний коррекции от роста с 24 мая, а также расположена цель коррекционного трёхволнового снижения.

Вчера мы рекомендовали дождаться закрытия утреннего окна и прикрыть «лонг» и даже подшортить с ближайшей целью в лице фрактала Y, где аккуратно покупать со «стопом» чуть ниже этого рубежа. И рынок дал возможность сыграть от продажи, а вот от покупки не получилось – сработал «стоп». Сегодня рекомендуем до фрактала S покупать, хотя в случае его уверенного преодоления снова открывать «шорт».